

# МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991.

22 декабря —  
выборы Совета  
депутатов и главы  
поселка Малаховка

**Идет  
подготовка  
к выборам!**

Мы уже сообщали (№ 46) о том, что идет сбор подписей в поддержку четырех человек, которые, вероятно, станут кандидатами на должность главы поселка, это: А. Н. Автаев, М. М. Туркатов, В. И. Холопов и В. М. Шишин.

Избирательная комиссия информирует, что идет сбор подписей в поддержку еще одного возможного кандидата на должность главы поселка А. В. ГЛОТОВА, предпринимателя.

Зарегистрированы кандидатами в депутаты Малаховского Совета депутатов:

4 округ — В. С. КАТАЕВА (Карасева), учительница средней школы № 48; О. В. КОНОВА, домохозяйка;

10-й — М. П. ЖУК, директор МУЖЭП; М. А. КАЛАШНИКОВА, старший инженер МУЖЭП;

13-й — В. В. ХАРИТОНОВ, зам. директора АОЗТ «МЭЗ»; Ведут сбор подписей, чтобы стать кандидатами в депутаты поселкового Совета:

1-й округ — О. Ф. СОЛЯЕВА, предприниматель;

2-й — Ю. И. ЛОБАНОВ, зам. директора АООТ «МОМЗ»;

3-й — В. П. МАЛАЩЕВ, механик МОП;

5-й — В. И. КАРТАШОВ, участковый инспектор Малаховского ГОМ, В. В. ЧЕРНЯЕВ, член совета директоров ОО «Праворядок»;

6-й — Т. А. БИЗОВА, учительница гимназии № 46; В. С. ИВАНОВ, зам. директора АООТ «МОМЗ»; И. Г. ОВЧАРЕНКО, инженер;

7-й — А. А. ПОПОВ, начальник Малаховского ГОМ;

8-й — А. Н. ЖЕЛУДКОВ, зам. директора средней школы № 48; Д. Г. РУДЕНКО, продюсер РТР;

9-й — С. Г. ВОЛОДЬКО, учитель средней школы № 47;

13-й — А. С. ОРЛОВ, инженер.

(НАШ КОРР.).

В  
МАЛАХОВСКОМ  
ХРАМЕ  
ПЕТРА  
и ПАВЛА

23 ноября, суббота, 8 час.  
— Часы. Утреня. Божественная литургия. 15 час.  
— Всенощное бдение. 24-го, воскресенье, 8 час. — Утреня. Божественная литургия. 30-го, суббота, 8 час. — Часы. Утреня. Божественная литургия. 15 час. — Всенощное бдение. 1 декабря, воскресенье, 8 час. — Часы. Божественная литургия.

«МАЛАХОВСКИЙ  
ВЕСТНИК» —  
ЭТО  
ВАША ГАЗЕТА!

Подписка на «Малаховский вестник»

на первое полугодие 1997 года!

Оформление на почте (22920 руб.), и в редакции (10200 руб.).

ДАВАЙТЕ ЖИТЬ ПО-ЛЮДСКИ!

**БЫТЬ ЛИ В МАЛАХОВКЕ**

**ХУДОЖЕСТВЕННО-ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ ЦЕНТРУ?**

...Мы с Виталием Ивановичем Першиным осматриваем сгоревшее здание администрации в парке Летнего театра.

От дома остались лишь обугленные бревенчатые стены. Першин до пожара пытался устроить здесь художественную выставку, принес свои деревянные скульптуры. Они сгорели тоже.

Не все. После пожара Першин притащил домой часть сильно обгоревшей деревянной резьбы. Сквозь узловатый уголь проглядывала печальная красота женских торсов.

Виталий Иванович — член Московского областного отделения Союза художников России, заслуженный работник культуры. В его домике на Советской улице — эскизы и чертежи архитектурных сооружений, которые проектировал хозяин, творческие работы. А если по Советской улице пройти чуть дальше, вы увидите перед недавно построенным домом волшебное животное, укрытое сказочной кровлей. Это, наверное, первая декоративная скульптура на малаховских улицах. Она вырезана Першиным из комля засохшей сосны. Разумный хозяин дома, Вячеслав Губин, рядом с которым поселился этот диковинный зверь, за свой счет положил вокруг скульптуры асфальт. Получилось хорошо. Даже красиво получилось.

С этого зверя, собственно, и начался разговор о том, что Першин готов восстановить сгоревший дом в парке Летнего театра и попытаться открыть в нем небольшую художественную галерею. В ней могли бы сменять друг друга выставки малаховских художников, вернисажи детского изобразительного творчества, работы местных умельцев, иногда появляющиеся в очень скромном виде за витринами кинотеатра «Союз». Даже, честно говоря, из Москвы можно было бы привозить маленькие выставки, благо до Москвы от нас всего двенадцать километров.

Кроме того, Першин видит в восстановленном здании производственную мастерскую,



Художник Виталий Першин и его творение.

цель которой — внести сначала в парк Летнего театра, а потом и на улицы поселка элементы декоративно-художественного и садово-паркового искусства. Как говорит мастер, «пора художнику активно участвовать в оформлении пространства бытия, в организации «зеленой среды» нашего села». Проще говоря, чтобы малаховские улицы не зарастали грудами мусора, с которыми мучительно борется администрация, а потихоньку становились чистыми, красивыми, художественно оформленными. Ведь Малаховка, она — красивая, только очень заплывшая, неухоженная, нашими стараниями замыгравшая.

Вы скажете — благие намерения! Но, как говорится, мечтать не вредно — вредно не мечтать. Замысел этот вполне может обрести реальность.

Конечно, очень энергичному, настойчивому, но уже не юно-

му художнику такой труд в одиночку вряд ли по силам. Но к строительству художественного центра при парке Летнего театра готов активно подключиться директор парка В. М. Воронов со своими сотрудниками. Першин говорит и о том, что возможна помощь Московского областного отделения Союза художников РФ. Непосредственно в Малаховке должны откликнуться все те, кто заинтересован в развитии ее творческого потенциала.

Если администрация поселка определится с долгосрочным целевым землеотводом (уже существующим при парке) под Малаховский художественно-производственный Центр и согласует это с Люберецким комитетом культуры, если для начала будут выделены пустыни средства — дело свинется с места.

И еще. Последние годы в поселке выросло немало красивых кирпичных коттеджей. Некоторые очень симпатичны. Как говорится, дай Бог, чтобы в них жили и плодились поколение за поколением. Я представляю себе: за высоким забором — ухоженный чистый двор. А выйдешь за ворота — мерзость запустения. Мусор, кривые, грязные, с глубокими лужами дорожки, вкривь и вкось растущие, никому не нужные кустарники и деревья. Такой «пейзаж» все равно душу отравит.

Так может, новые домовладельцы задумаются о своеобразном «оформлении пространства бытия» и поддержат идею создать художественно-декоративный Центр, который украсит и облагородит их улицы? Ведь это — наша маленькая родина. А тем более — наших детей и внуков.

Если от этого подумать всерьез, то всем миром можно сотворить нужное, благое дело.

Чтобы, говоря по-научному, у нас была здоровая экология и родилась своя, пусть скромная, ландшафтно-парковая архитектура. Люди, которые хотят и умеют это делать — есть. Так зачем же дело стало?

П. САЖИН.

Фото автора.

## ИСТОРИЯ

ФОТОАРХИВ ИГОРЯ ЛАЛАЕВА



Река Быковка у дер. Веряя. (Фото 1949 г.). Сейчас здесь г. Жуковский.

## ВЕТЕРАНЫ

## Поздравляем с золотой свадьбой!

25 ноября у моих родителей — Ереминых Василия Давыдовича и Марии Тимофеевны — юбилейная дата: 50-летие совместной жизни. Родились они в 1919 году, поженились после войны, в 1946-м, и вот уже столько лет вместе. Отец прошел войну и немецкий плен. Все было в их жизни: послевоенные восстановительные годы, работали в колхозе в Тамбовской области: отец — председателем колхоза, мама трудилась в поле. Было им очень трудно, здоровье у отца после войны было плохое. В 1956 году они уехали из деревни. Завербовались в Московскую область и вот по сей день живут здесь, в Малаховке, на пос. МЭЗ. От завода получили квартиру. Отец работал крановщиком на заводе много лет до пенсии и после. Теперь им по 77 лет. Живут вдвоем, но рядом с нами.

Мы очень благодарны судьбе за то, что они у нас есть. А мы — это я, их дочь, мой муж, наш сын с семьей. У моих родителей двое правнуков, которых любят они и которые любят их. А не любить наших родителей просто нельзя — добрые, трудолюбивые, до сих пор копаются в саду, огороде. Помогали, как могли, расти нам сына, а потом и наших внуков (своих правнуков) Катеньку и Толю. От всего сердца желаю им здоровья, долголетия, счастья, дожить до бриллиантовой свадьбы.

Семья Калачевых.

## ЮБИЛЕИ

## ЗА СПИНОЙ У НИХ БЫЛА СТОЛИЦА

19 ноября (по ст. стилю) 1896 года родился Георгий Жуков. Деревенский мальчуган и скорняк-подмастерье, он в I Мировую войну сталunter-офицером, в Гражданскую командовал кавалерийским эскадроном... В Великую Отечественную генерал армии, заместитель Верховного Главнокомандующего, Георгий Константинович стал организатором многих славных побед советской армии. Столетие полководца совпадает с 55-летней годовщиной разгрома гитлеровцев под Москвой...

В своей книге Г. К. Жуков уделяет этому событию много места. Мы же приводим лишь небольшой отрывок.

**НАСТУПЛЕНИЕ** немецких войск по плану операции под кодовым названием «Тайфун» началось 30 сентября ударом танковой группы Гудериана и 2-й немецкой армии по войскам Брянского фронта на участке Жуковка — Шостка. 2 октября противник нанес мощные удары по войскам Западного и Резервного фронтов. Особенно сильные удары последовали из районов севернее Духовщины и восточнее Рославля. Противнику удалось прорвать оборону наших войск. Ударные группировки врага стремительно продвигались вперед, охватывая с юга и с севера всю взамкнутую группировку войск Западного и Резервного фронтов.

Крайне тяжелая обстановка сложилась и к югу от Брянска, где 3-я и 13-я армии Брянского фронта оказались под угрозой окружения. Не встречая серьезного сопротивления, войска Гудериана устремились к Орлу, где у нас не было сил для отражения наступления.

2 октября по указанию Сталина был создан усиленный 1-й гвардейский стрелковый корпус под командованием генерал-майора Д. Д. Лелюшенко. Задачей корпуса было задержать продвижение войск противника и обеспечить отвод войск Брянского фронта.

Развивая наступление, части Гудериана 3 октября захватили неподготовленный к обороне Орел, выйдя 24-м моторизованным корпусом на тылы Брянского фронта.

1-й гвардейский стрелковый корпус, развернувшись в районе Мценска, вступил в бой с моторизованной и танковой группировкой противника.

Вражеские войска были здесь задержаны на несколько дней и понесли большие потери в живой силе и боевой технике.

Танкисты 4-й и 11-й бригад впервые применили способ поражения вражеских танков из засады.

Используя успех 1-го гвардейского корпуса, войска Брянского фронта отошли на указанные им рубежи.

Вот как об этом вспоминает командующий 2-й немецкой танковой армией генерал Гудериан: «2 октября... одновременно в районе действий 24-го танкового корпуса у Мценска, северо-восточнее Орла, развернулись ожесточенные бои, в которые втянулась 4-я танковая дивизия... В бой былоброшено большое количество русских танков Т-34, причинивших большие потери нашим танкам. Превосходство наших танковых сил, имевшее место до сих пор, было отыграно потерей и теперь перешло к противнику. Тем самым исчезли перспективы на быстрый и непрерывный успех».

И далее: «Намечено быст-

рое наступление на Тулу пришлося пока отложить».

Что верно, то верно! Гудериану пришлось не только отложить быстрое наступление на Тулу, но вообще не удалось захватить ее. Однако Брянский фронт оказался расцепленным. Его войска, неся потери, с боями отходили на восток. Создалось угрожающее положение и на тульском направлении...

Из разговоров с Л. З. Мехлисом и А. Ф. Анисовым я узнал очень мало конкретного о положении войск Резервного фронта и о противнике. Сел в машину и поехал в сторону Юхнова, надеясь на месте в войсках скорее выяснить обстановку.

Проезжая Протву, вспомнил свое детство. Всю местность в этом районе я знал прекрасно, так как в юные годы исходил ее вдоль и поперек. В десяти километрах от Обнинского, где остановился штаб Резервного фронта, — моя родная деревня Стрелковка. Сейчас там остались мать, сестра и ее четверо детей. Как они? Что, если заехать? Нет, невозможно, время не позволяет! Но что будет с ними, если туда придут фашисты? Как они поступят с моими близкими, если узнают, что они — родные героя Красной Армии? Наверняка расстреляют! При первой же возможности надо вывезти их в Москву.

Через две недели деревня Стрелковка, как и весь Угодско-Заводской район, была занята немецкими войсками. К счастью, я успел вывезти мать и сестру с детьми в Москву...

10 октября по прибытии в штаб Западного фронта, который теперь располагался в Красновидове, меня вызвали к телефону. Звонил И. В. Сталин.

— Ставка решила назначить вас командующим Западным фронтом. Конев остается вашим заместителем. Вы не возражаете?

— Какие же могут быть возражения! Коневу, я думаю, следует поручить руководство группой войск на калининском направлении. Это направление слишком удалено, и там нужно иметь вспомогательное управление фронта.

— Хорошо, — согласился И. В. Сталин. — В ваше распоряжение поступают оставшиеся части Резервного фронта и части находящиеся на мажайской линии. Берите скорее все в свои руки и действуйте. Приказ мною подписан и уже передается фронтам.

Нужно было срочно создать прочную оборону на рубеже Волоколамск — Можайск — Малоярославец — Калуга. Развить оборону в глубину, создать вторые эшелоны и резервы фронта, чтобы можно было

иманировать для укрепления уязвимых участков обороны. Необходимо было организовать наземную и воздушную разведку и твердое управление войсками фронта...

Дни и ночи шла в войсках напряженная работа. Люди от усталости и бессонницы буквально валялись с ног, но, движимые чувством личной ответственности за судьбу Москвы, за судьбу Родины, проводили колоссальную работу по созданию устойчивой обороны войск фронта на подступах к Москве.

Летом и осенью 1941 года Центральный комитет партии, Государственный Комитет Обороны и Верховное Главнокомандование предприняли ряд крупных мероприятий по укреплению обороны столицы, формированию значительных войсковых резервов, пополнению действующей армии новыми частями и соединениями, боевой техникой. Теперь были предприняты дополнительные меры, чтобы приостановить противника.

7 октября началась переброска войск из резерва Ставки и с соседних фронтов на мажайскую оборонительную линию. Сюда прибывали 14 стрелковых дивизий, 16 танковых бригад, более 40 артиллерийских полков и ряд других частей. Заново формировалась 16-я, 5-я, 43-я и 49-я армии.

В середине октября в их составе насчитывалось около 90 тысяч человек. Конечно, для создания сплошной надежной обороны этих сил было явно недостаточно. Но большими возможностями Ставка не располагала, а переброска войск с Дальнего Востока и из других отдаленных районов в силу ряда причин задерживалась.

Поэтому мы решили в первую очередь занять главнейшие направления: волоколамское, мажайское, малоярославецкое, калужское. На этих же направлениях сосредоточивались и основные артиллерийские и противотанковые средства...

...В тылу войск первого эшелона Западного фронта проводились большие инженерно-санитарные работы по развитию обороны в глубину, строились противотанковые заграждения на всех танкоопасных направлениях. На основные направления подтягивались резервы фронта.

Штаб фронта вскоре переехал в Перхушково. Отсюда проявились телефонно-телефрафные провода к наземным и воздушным силам фронта. Сюда же подтянулись провода из Ставки Верховного Главнокомандования.

Таким образом, по существу заново создавался Западный фронт, на который возлагалась историческая миссия — оборона столицы.

В тылу войск противника, в районе западнее и северо-западнее Вязьмы, в это время все еще героически дрались наши окруженные войска, пытаясь прорваться на соединение с частями Красной Армии. Но все их попытки оказались безуспешными. Командование фронта и Ставка помогали окруженным войскам.

Во время боев на Красной площади состоялся традиционный военный парад. Бойцы прямо с Красной площади шли на фронт.

Это событие сыграло огромную роль в укреплении морального духа армии, советского народа и имело большое международное значение. В выступлениях И. В. Сталина вновь прозвучала уверенность партии и правительства в неизбежном разгроме немецко-фашистских захватчиков...

Тем временем на угрожающих участках строилась глубоко эшелонированная противотанковая оборона, создавались противотанковые опорные пункты и районы. Войска пополнялись личным составом, вооружением, боеприпасами... С 1 по 15 ноября Западный фронт получил в качестве пополнения 100 тысяч бойцов и офицеров, 300 танков, 2 тысячи орудий.

Эти резервы, сформированные Ставкой, сосредоточились на более опасных направлениях. Большая часть войск концентрировалась на волоколамско-клиническом и истринском направлениях, где, как мы предполагали, последует главный удар бронетанковых группировок противника. Подтягивались резервы и в район Тула — Серпухов: здесь ожидался повторный удар 2-й танковой и 4-й полевой армий противника...

Второй этап наступления на столицу немецкое командование начало 15 ноября ударом по 30-й армии Калининского фронта.

Вскоре после тактического прорыва немцев на участке 30-й армии Калининского фронта — мне позвонил И. В. Сталин и спросил:

— Вы уверены, что мы удержим Москву? Я спрашиваю вас это с болью в душе. Говорите честно, как коммунист.

— Москву, безусловно, удержим. Но нужно еще не менее двух армий и хотя бы две танков...

— Это неплохо, что у вас такая уверенность. Позвоните в Генштаб и договоритесь, куда сосредоточить две резервные армии, которые вы просите. Они будут готовы в конце ноября. Танков пока дать не сможем...

...Нет! Не дождь и снег остановили фашистские войска под Москвой. Более чем миллиардная группировка отборных гитлеровских войск разбилась о железную стойкость, мужество и героизм советских войск, за спиной которых был их народ, столица, Родина.

Из книги «Воспоминания и размышления» Г. К. Жукова.



«ТВ» 25 ноября — 1 декабря

Среда, 27

Четверг, 28

Пятница, 29

Суббота, 30

Воскресенье, 1

Понедельник, 25 Вторник, 26

## «OPT»

- 7.10, 11.10 Мультфильм  
7.20, 0.15 Пресс-экспресс  
8.15 Законодатель  
8.25 Пять с хвостиком  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.20 8.25 «Огонек»  
Новости  
9.15, 18.20 «Новая жертва»  
10.05 Что? Где? Когда?  
11.30, 19.35 Угадай мелодию  
12.10 «Мир»  
13.00 КВН-96  
15.45 Марафон-15  
16.00 Звездный час  
16.40 «Карин и ее собака»  
17.05 «Джем»  
17.30 Вокруг света  
19.10 Час пик  
20.00 Если...  
20.45 Спок. ночи, малыши!  
21.00 Время  
21.45 «Багз-2», Х. ф.  
22.30 Олег Ефремов  
23.30 Док. фильм  
0.40 «Пятница, 13», Х. ф.

## «OPT»

- 6.40 Шанс  
7.10, 11.10 Мультфильм  
7.15 Новости для молодых  
7.20, 1.15 Пресс-экспресс  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.05 8.25 «Огонек»  
Новости  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.05 9.15, 18.20 «Новая жертва»  
10.05 Тема  
10.45 В мире животных  
11.30, 19.35 Угадай мелодию  
12.10 Мир  
12.55 «Театр», Х. ф.  
13.05 «Если...»  
14.05 Смеюпанорама  
15.30 Мультсернал  
16.10 «Мир»  
17.05 «Джем»  
18.30 Вокруг света  
19.10 Час пик  
20.00 Чтобы помнили...  
20.45 Мультилория  
21.00 Время  
21.45 «Гранатовый браслет»  
22.30 Поэт Алла Пугачева  
23.30 Час пик  
24.05 «Тема»  
25.00 «Пятница, 13», Х. ф.

## «РОССИЯ»

- 7.00 Утренний экспресс  
7.35 Мультсернал  
8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.25 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.25 «Пятница, 13», Х. ф.  
9.00 Утренний экспресс-2  
9.00 Ретро-шлягер  
9.25 Дорогая редакция...  
9.55, 20.30 «Санта-Барбара»  
11.20 «Большая перемена», Х. ф.  
12.25 В рабочий полдень  
12.50 Мультфильм  
13.25 Деловая Россия  
14.20 Иванов, Петров...  
15.00 Сам себе режиссер  
15.35 Борьба  
16.05 За околицы  
16.15 Лукоморье  
16.45 Там-там новости  
17.20 Блок-нот  
17.35 Игра всерьез  
18.15 Л-клуб  
19.00 Момент истины  
19.40 Особо важные персоны  
21.30 Скрытой камерой  
22.05 «На острне ножа», ф.  
23.00 Телескоп  
23.30 Прохладный мир  
0.50 Не спи и смотри

## МОС. ПРОГРАММА

- 7.00, 7.30, 8.00, 8.30 Новости  
7.20 Будьте здоровы  
7.35, 14.33 Мультсернал  
8.15 В фокусе  
9.05 «Гладиатор», Х. ф.  
10.05 Клуб «Элита»  
11.05, 23.11 Экспресс-камера  
11.15 «Застава Ильица», Ф.  
13.05 Новости безопасности  
15.05 «Антонелла», Х. ф.  
16.05 Стоп-кадр  
16.10 Кулисы  
16.27 Ты у меня одна...  
16.49 «Милый враг», Х. ф.  
18.00 Такая вот история  
18.10 Мультсернал  
18.30 Подмосковье  
18.15 Зоомагазин  
18.30 Помощь  
19.30 Вместе с Т. Комаровой  
19.55 «Государственная гра-  
ница», Х. ф.  
21.15 Финансовый вестник  
21.20 Московский телетайп  
21.25 Утиная охота  
21.30 Кто есть кто  
22.35 Книжный мир  
22.50 Утиная охота  
23.16 «Долина кукол», Х. ф.  
23.51 «Горец», Х. ф.  
23.51 «НТВ»  
23.51 «Долина кукол», Х. ф.  
23.51 «Горец», Х. ф.  
«НТВ»  
6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30,  
9.00, 9.30 Сегодня утром  
6.40 Компьютер

## «НТВ»

- 6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 7.50 Обзор газет  
9.00, 9.30 Сегодня утром  
8.10 Час быка  
8.35, 12.30, 16.15 Деньги  
8.45 На свежую голову  
9.15 Финансы и бизнес  
9.35, 12.30, 16.15 Деньги  
9.45 На свежую голову  
10.00 «На холостом ходу», Х. ф.  
12.15 Книжные новести  
13.00 Рос. Университеты  
14.15, 23.30 Большое Время  
16.30 Дистанция-60  
18.30 Улица Сезам  
19.00, 22.00 Сегодня вечером  
19.35 Герой дня  
20.00 «Контрабандист», Х. ф.  
22.35 «За гранью возмож-  
ного», Х. ф.  
0.00 Сегодня в полночь  
0.20 Натали Коул  
13.10, 20.26 «История любви»  
31.58 Мультфильм  
14.10 Срок ответа — сегодня  
14.40 Советы садоводам  
15.10 «Убойный отдел», ф.  
16.00 Мультсернал  
16.10, -21.45 Телесл. безоп.  
16.10 Телесл. безопасн.  
16.25 Междунар. обозрение  
17.08 Закулисие  
17.50 Сказка за сказкой  
18.35 Показывает ЛОТ  
19.40 Большой фестиваль  
20.17 Ритмы города  
23.17 Событие  
23.32 История, расследования  
0.12 Телекомпакт  
«ТВ-6»  
7.00, 9.00, 14.50, 20.00, 21.05, 23.45 «новостей»  
7.10, 17.35, 0.5 ДИСК-канал  
7.4 Мультсернал  
8.25, 14.10 «90x60x90»  
8.45, 11.10, 10.15 Аптека  
8.45, 11.10, 18.05 Аптека  
9.10 Телеконкетро  
9.25 Шоу еды  
9.30 Скандалы недели  
10.15 «Дела сердечные», ф.  
10.40 Вы — очевидец  
12.00 «Навсегда», Х. ф.  
13.30, 16.30 Знак качества  
14.25 Мультсернал  
15.00 «Солнце светит всем», Х. ф.  
17.10 «Супербой», Х. ф.  
18.35 Частный случай  
19.00 «Дежурная аптека-II»  
19.00 «Дежурная аптека-III»  
19.00 «Профессия»  
20.10 «Акулы непа»  
21.20 Т. Кто  
22.20 Т. Кто  
22.25 Премия Станиславского

## «ПЕТЕРБУРГ»

- 13.10, 20.25 «История любви»  
14.10 Срок ответа — сегодня  
14.40 Советы садоводам  
15.10, 22.00 «Убойный отдел», ф.  
16.00 Мультсернал  
16.10, 21.45 Телесл. безоп.  
16.25 Междунар. обозрение  
17.11 Телекомпакт  
17.51 Русский музей  
18.04 Детское ТВ  
18.35 Показывает ЛОТ  
19.40 Большой фестиваль  
21.17 Храм  
22.00 «Убойный отдел», ф.  
22.15 Событие  
23.17 Событие  
23.32 История, расследования  
0.12 Телекомпакт  
«ТВ-6»  
7.00, 9.00, 14.50, 20.00, 21.05, 23.45 «новостей»  
7.10, 17.35, 0.5 ДИСК-канал  
7.4 Мультсернал  
8.25, 14.10 «90x60x90»  
8.45, 11.10, 10.15 Аптека  
8.45, 11.10, 18.05 Аптека  
9.10 Телеконкетро  
9.25 Шоу еды  
9.30 Скандалы недели  
10.15 «Дела сердечные», ф.  
10.40 Вы — очевидец  
12.00 «Навсегда», Х. ф.  
13.30, 16.30 Знак качества  
14.25 Мультсернал  
15.00 «Сладкая женщина», Х. ф.  
17.10 «Супербой», Х. ф.  
18.35 Частный случай  
19.00 «Пиковая дама», Х. ф.  
19.00 «Супербой», Х. ф.  
19.00 «Дежурная аптека-II»  
19.00 «Дежурная аптека-III»  
20.10 «Профессия»  
21.20 «Вавилон-5», Х. ф.  
22.00 «Вавилон-5», Х. ф.  
22.20 Т. Кто  
22.25 «Специальный отдел», ф.  
22.45 «Специальный отдел», ф.  
23.55 Хоккей

## «OPT»

- 7.10 Мультфильм  
7.20, 0.55 Пресс-экспресс  
8.15 Законодатель  
8.25 Стиль  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.15 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости  
9.15, 18.20 «Новая жертва»  
10.05 Тема  
10.45 В мире животных  
11.30, 19.35 Угадай мелодию  
12.10 Мир  
12.55 «Театр», Х. ф.  
13.05 «Если...»  
14.05 Каламбур  
14.35 Брайт ринг  
15.20 Мультсернал  
15.55 До-ми-солль  
16.10 Зов джунглей  
16.40 «Карин и ее собака»  
17.05 Тет-а-тет  
17.30 Вокруг света  
19.10 Час пик  
20.00 Чтобы помнили...  
20.45 Спок. ночи, малыши!  
21.00 Время  
21.45 «Гранатовый браслет»  
22.30 Поэт Алла Пугачева  
23.30 Час пик  
24.05 «Тема»  
25.00 «Пятница, 13», Х. ф.

## «OPT»

- 6.40 Шанс  
7.10, 11.30 Мультфильм  
7.20, 0.35 Пресс-экспресс  
8.25 Стиль  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.15 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.15 Новости  
9.15, 18.20 «Новая жертва»  
10.05 «Чтобы помнили...»  
10.45 Клуб путешественник  
11.40 Смак  
12.10 Мир  
12.55 «Ночные забавы», ф.  
13.05 Елань  
14.05 Елань  
14.35 Брайт ринг  
15.20 Мультсернал  
15.55 Лего-го!  
16.10 Тин-Тоник  
16.40 «Карин и ее собака»  
17.05 Рок-урок  
17.30 Вокруг света  
19.10 Час пик  
19.30 Час пик  
19.45 Дженрелмен-шоу  
20.00 «Моя семья»  
20.45 Спок. ночи, малыши!  
21.00 Время  
21.45 «Убийство в Малибу», 21.50  
22.30 Взгляд  
23.45 Образ  
24.05 «Голливудский ковбой», 1.10  
25.00 «Голливудский ковбой», 1.10  
Х. ф.

## «OPT»

- 7.10, 14.00 Мультфильм  
7.20, 2.20 Пресс-экспресс  
7.40 Слухи  
8.15 Законодатель  
8.25 Новости  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.15 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.15 Новости  
9.15, 18.20 «Новая жертва»  
10.00 «Чтобы помнили...»  
10.45 Клуб путешественник  
11.40 Смак  
12.10 Пока все дома  
12.55 Пока все дома  
13.05 Елань  
14.05 Елань  
14.35 Брайт ринг  
15.20 Мультсернал  
15.55 Лего-го!  
16.10 Тин-Тоник  
16.40 «Карин и ее собака»  
17.05 Действующие лица  
17.30 Вокруг света  
19.10 Человек и закон  
19.45 Поле чудес  
20.00 «Мимино», Х. ф.  
20.45 Спок. ночи, малыши!  
21.00 Время  
21.45 «Убийство в Малибу», 21.50  
22.30 Взгляд  
23.45 Образ  
24.05 «Голливудский ковбой», 1.10  
25.00 «Голливудский ковбой», 1.10  
Х. ф.

## «OPT»

- 7.45 «Из жизни начальника уголовного розыска», Х. ф.  
9.20 Премьера мультсернала 10.00, 15.00, 23.05 Новости  
9.45 Новинки книги, рынка 10.15 Непутевые заметки  
10.00, 15.00, 18.00 Новости  
10.30 Пока все дома  
10.30 Утренняя звезда!  
11.00 Утренняя почта  
11.35 Смак  
12.00 Служба России!  
12.30 Играй, гармонь...  
13.00 Провинц. истории  
13.30 Смехопанорама  
14.05 «Маленькая Голландия» 14.05 «Подводная одиссея  
команды Кусто»  
14.15 Елань  
15.20 Союзмультфильм  
16.25 Одни на один  
16.30 Счастливый случай  
17.45 «Великий полководец марша Георгий Жуков», ф.  
20.00 Время  
20.40 «48 часов», Х. ф.  
22.35 Футбол  
23.15 «Убить пересмешника»  
Х. ф.

## «OPT»

- 12.00 «Франкенштейн», Х. ф. 8.00 Лукоморье  
8.25 Потто-миллион  
9.05 Пилигрим  
9.30 «Земля Жукова»  
10.00 Устами младенца  
10.30 Присяга  
11.00 «Вести в 11»  
11.15 Русское лото  
12.00 Человек на земле  
12.30 Книжная лавка  
13.00 «Вестник в 11»  
13.15 «Здоровье»  
13.30 «Добре утро»  
13.45 «Врачи вызывали?»  
13.55 В лесу прифронтовом  
13.65 В мире животных  
13.75 Е. Евтушенко  
13.85 «Проще простого»  
13.95 «Золотые годы», Х. ф.  
14.00, 20.00, 0.50 Вести  
14.05 «Золотые годы», Х. ф.  
15.00 Ничего, кроме...  
15.20 Репортаж  
16.05 Аниматека  
16.30 «Георгий Жуков»  
16.45 Сад культуры  
17.05 У всех на устах  
17.15 Анонимные собеседники  
17.25 Богема  
17.40 «Жертва» для императора  
17.55 Субботний вечер с М. Плисцик  
18.00 «Любовные преступления», 23.55 У. Ксюши  
1.05 «Доктор Ватсон»

## МОС. ПРОГРАММА

- 8.45 Московский гомерикон  
9.15 Праславян. календарь  
9.35, 12.13 Мультсернал  
10.15 Новости с Тверской, 13  
11.05 Степ-класс  
11.32 Я — телохранитель  
11.45 Книгочей  
12.40 Разговорчики  
13.05 Гонки на выживание  
13.40 Хит-парод  
14.00 Развлекат. программа  
14.27 Синемания  
14.55 «Антонелла», Х. ф.  
15.00 Фемина  
16.49 «Милый враг», Х. ф.  
16.50 Шоу-досье  
20.00 «Зеркало»  
21.00 Репортаж ни о чем  
21.15 «Невероятные приключения итальянцев в России»  
23.00 Абзац

## МОС. ПРОГРАММА

- 8.45 Московский гомерикон  
9.15 Праславян. календарь  
9.35, 12.13 Мультсернал  
10.15 Новости с Тверской, 13  
11.05 Степ-класс  
11.32 Я — телохранитель  
11.45 Книгочей  
12.40 Разговорчики  
13.05 Гонки на выживание  
13.40 Хит-парод  
14.00 Развлекат. программа  
14.27 Синемания  
14.55 «Антонелла», Х. ф.  
15.00 Фемина  
16.49 «Милый враг», Х. ф.  
16.50 «Милый враг», Х. ф.  
18.10 Шоу-досье  
20.00 «Ах, водевиль, водевиль», Х. ф.  
21.20 ТВ-Петровка, 38  
21.50 «Команда спасения. Товарищи по несчастью», ф.  
22.50 Утиная охота  
23.11 Экспресс-камера  
23.16 Комильфо  
23.38 Телетур  
23.55 Ав